11Iro

HNms: Beponuka
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.06.2009 20:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.06.2009 21:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176493/answer/176494




[ToBrIeHa BA3KOCTh, CHUKEHA [TOIBUKHOCTD, UMEETCs arperalnys, yBeJIudeH0o KOJIUYeCTBO
JIEMKOLUTOB, CHUXKeH nuHaekc Pappuca. 3ayaTie eCTECTBEHHBIM ITyTeM IIPU TaKOU CcliepMorpaMMe
MaJioBeposATHO. Heo0X0OuMOo BEITOIHUTH ITOBTOPHYIO CIIEPMOTpaMMy yepes 2 - 3 Mecsilia.
[anpHeuIe 0eiCTBUSL UCXOASl U3 Pe3yIbTaTOB IIOBTOPHOU CIIEPMOTPaMMEI.



